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Μετά από 57 χρόνια χτύπησαν οι καμπάνες των 
Χριστουγέννων στο Σουέζ
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Μια συγκινητική Χριστουγεννιάτικη ημέρα στον Ιερό Ναό Αγίας 
Αικατερίνης βιώσαν οι πιστοί Χριστιανοί, 57 χρόνια μετά την βίαιη 
εγκατάλειψη της πάλαι ποτέ ακμάζουσας Ελληνικής Κοινότητας στο Σουέζ
. Θεία Λειτουργία Χριστουγέννων με πολλούς συμβολισμούς, την 
παραμονή της Γεννήσεως του Θεανθρώπου, με τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Νουβίας κ. Σάββα να χοροστατεί στον Όρθρο και να 
προεξάρχει στην Θεία Λειτουργία.

Περίλαμπρος και φροντισμένος ο πρόσφατα ανακαινισμένος Ιερός Ναός, τα 
Θυρανοίξια του οποίου τελέστηκαν στις 25 Νοεμβρίου 2022, με τον Μακαριώτατο 
Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας και Πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρο Β’ να γυρίζει 
σελίδα και να ευλογεί την νέα πορεία του Κοινοτικού Ιερού Ναού.
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Τη Θεία Λειτουργία των Χριστουγέννων τίμησαν με την παρουσία τους, μεταξύ 
άλλων, βουλευτές τριών κομμάτων του Αιγυπτιακού Κοινοβουλίου, εκπρόσωποι 
της Γενικής Ασφάλειας του Σουέζ καθώς και μέλη της Ενώσεως δημοσιογράφων 
της πόλης.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νουβίας κ. Σάββας φανερά συγκινημένος 
ευχαρίστησε από καρδιάς όλους για την τιμητική τους παρουσία, ενώ εξέφρασε 
την εκτίμησή του για την πολύτιμη βοήθεια που παρέχουν στην Εκκλησία οι Αρχές 
της πόλης. Μετέφερε τέλος και τις εγκάρδιες ευχές και την αγάπη του 
Μακαριώτατου Πατριάρχη Αλεξανδρείας κ.κ. Θεόδωρου Β’.

Ακολούθησε κέρασμα στον προαύλιο χώρο του Ναού με τους επισκέπτες και του 
πιστούς να απολαμβάνουν την ζεστή φιλοξενία της Μητρόπολης.
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νουβίας κ. Σάββας παραχώρησε επίσης 
συνέντευξη σε Αιγυπιακό κανάλι, με τον δημοσιογράφο να τον ρωτάει για την 
σημασία των Χριστουγέννων αλλά και την ιστορία του Ιερού Ναού.

Μετά την Θεία Λειτουργία ο Σεβασμιώτατος επισκέφτηκε για ευχές, με ομάδα 
πιστών, την Εκκλησία των Μαρωνιτών που βρίσκεται σε μικρή απόσταση από την 
Αγία Αικατερίνη

Υπενθυμίζεται ότι κάθε δεκαπέντε ημέρες τελείται Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό 
της Αγίας Αικατερίνης στο Σουέζ.



(Πηγή: Ελληνικλή Κοινότητα Καΐρου)


